



您所在的位置: 首页 会议 会议动态 其他学术会议动态

亚洲学者聚焦清代文学研究

2015-11-26 10:08:21 作者:佚名 来源:武汉大学新闻网 浏览次数: 0 网友评论 0 条

“清代文学研究的新材料与新视域”国际学术研讨会近日在武汉大学举行，来自韩国、日本、新加坡、港台地区著名高校和科研机构的60余位专家学者与会，提交学术论文55篇。

会议围绕清代文学研究中的“新材料”和“新视域”两个关键议题展开，并由清代文学与文献延展至明清文化、明清学术、海峡两岸清代文学研究史、域外汉学及清代文学理论的现代转型，在所涉问题、研究视域、专业水准方面均有突破。

在“新材料”议题下，学者着力对清代文学的基本文献进行深入挖掘、系统整理。在“新视域”议题下，学者以文献材料为根基，以多元文化因子为视角，阐释了各种文学现象产生的原因及其流变与影响，获得了诸多新成果和新见地。

中国社科院研究员石雷认为，会议以学术为宗旨，以学问为本位，规模虽小，规格甚高，在简约的形式上开展热烈的讨论，精义迭出、卓见频显，展现了当代学人对科研、学术的满腔热忱，希望今后多开展此类学术活动，促进清代文学乃至整个古代文学研究领域的深入和发展。

关键字: 清代文学研究 新材料 新视域

[打印] [关闭] [返回顶部]

已有 0 位网友发表了看法

查看评论

我也来说两句!

发表评论

相关文章

亚洲学者聚焦清代文学研究
新材料 新视角 新方法：中国古代史研究

图片文章



清华大学举办“一带一路达沃斯论坛”共话“新型



“深入学习贯彻党的十九大精神 加快推进中国特



新时代社科理论界的担当与 责任



北京大学召开“十九大与社会主义现代化国家”理

阅读排行

“新时代高校思想政治工作的新使命”理论研...
“纪念马克思诞辰200周年国际学术活动”系列...
清华大学习近平新时代中国特色社会主义思想...
南开大学召开座谈会隆重纪念杰出校友周恩来...
世界马克思主义大会在北大举行
中国教育发展战略学会高等教育专业委员会第...
吉林大学举办“新时代马克思主义理论的创新...
第三届全国高等学校外语教育改革与发展高端...
首届习近平新时代中国特色社会主义经济思想...
专家学者聚南开纪念新民学会成立一百周年

阅读推荐

建言献策“四个全面”战略布局 中国大学智库论...
把高校马克思主义理论学科建设成为马克思主义...
高校智库建设座谈会发言摘要
吴玉章人文社会科学终身成就奖获得者专题报道
社会浮躁是学术不端的根源
2011年中国教育研究前沿与热点问题年度报告
生态社会主义思潮综述
“2012中国经济发展与改革”研讨暨《中国经济...
搭建国际文化交流平台引领中国先进文化建设实践
王锡锌：通过参与式治理促进根本政治制度的生...

友情链接

中华人民共和国教育部 全国哲学社会科学规划办 中国社会科学院 国家自然科学基金委员会 联合国教科文组织 中文社会科学引文索引
中国高校人文社会科学文献中心 中国人民大学 中国人大出版社 中国高校教材图书网 中国社会科学报在线 中国人大学术期刊社

[网站首页](#) | [关于我们](#) | [联系方式](#) | [广告服务](#) | [招聘信息](#) | [征稿启事](#) | [版权声明](#) | [网站地图](#)

版权所有：中国高校人文社会科学信息网 京ICP证130369号 新出网证（京）字029号 京公网安备11010802020729号 站长统计